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Γυναικεία Επιχειρηματικότητα

Εκδήλωση για την Ημέρα  
της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας  

στο Πολύκεντρο Σητείας:  
Έμπνευση, Ενδυνάμωση και Δικτύωση

Το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2025 η καρδιά της γυ-
ναικείας επιχειρηματικότητας θα χτυπήσει δυνα-
τά στη Σητεία, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέ-

ρα Γυναικείας Επιχειρηματικότητας.  Η διοργάνωση 
αναμένεται να αποτελέσει σημείο αναφοράς για την 
ανάδειξη και ενίσχυση του ρόλου των γυναικών στον 
επιχειρηματικό κόσμο, τόσο σε τοπικό όσο και σε ευρύ-
τερο επίπεδο. Το Πολύκεντρο Σητείας θα φιλοξενήσει 
μια ξεχωριστή εκδήλωση, αφιερωμένη στις γυναίκες 
που τολμούν, καινοτομούν και διαμορφώνουν το επι-
χειρηματικό τοπίο, όχι μόνο στην Κρήτη αλλά και σε 
ολόκληρη την Ελλάδα.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να εμπνεύσει, να ενδυ-
ναμώσει και να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για την 
ανάπτυξη ενός υποστηρικτικού οικοσυστήματος γύρω 
από τη γυναικεία επιχειρηματικότητα στην ανατολική 
Κρήτη.

Η Παγκόσμια Ημέρα Γυναικείας Επιχειρηματικότη-
τας, που τιμάται κάθε χρόνο τον Νοέμβριο, είναι μια 
υπενθύμιση ότι η ίση συμμετοχή των γυναικών στην 
οικονομική δραστηριότητα δεν αποτελεί απλώς δικαί-
ωμα, αλλά και κινητήριο δύναμη για την ανάπτυξη και 
την κοινωνική πρόοδο. Είναι μια υπενθύμιση ότι η ισό-
τητα στην επιχειρηματική δράση δεν αποτελεί μόνο ζή-
τημα δικαιοσύνης, αλλά και μοχλό βιώσιμης ανάπτυξης 
για κάθε τοπική κοινωνία.

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή στο κοινό και προσκαλεί 
όλους και όλες να συμμετέχουν ενεργά σε μια γιορτή 
καινοτομίας, τόλμης και δημιουργικότητας. Αν και έχει 
δοθεί έμφαση στις γυναίκες, η εκδήλωση απευθύνεται 
σε όλο τον επιχειρηματικό κλάδο. 

Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο του Ευ-
ρωπαϊκού προγράμματος Region4Climate (R4C) του 
δήμου Σητείας, για την ανάδειξη του ρόλου των γυναι-
κών στην οικονομική ανάπτυξη, την καινοτομία και την 
ηγεσία. Σε εκείνες που δραστηριοποιούνται στο εμπό-
ριο, στην εστίαση, αλλά και σε εκείνες που στοχεύουν 
σε ένα νέο ξεκίνημα. Με ιδιαίτερη έμφαση στην τοπική 
κοινωνία και την ανάγκη ενδυνάμωσης των γυναικών 

σε όλους τους κλάδους, το πρόγραμμα φιλοξενεί αξιό-
λογες ομιλήτριες που έχουν διακριθεί για τη δράση, τη 
δημιουργικότητα και την επιμονή τους στον επιχειρη-
ματικό χώρο.

Οι Ομιλήτριες της Εκδήλωσης
Εβελίνα Μπάκιντα
Γνωστή για την πολυδιάστατη δράση της στον τομέα 

της κοινωνικής επιχειρηματικότητας, η Εβελίνα Μπά-
κιντα είναι μια γυναίκα-σύμβολο για την ενσωμάτωση 
της διαφορετικότητας και την ενίσχυση της κοινωνικής 
συνοχής. Αναφορά για τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες 
που προσφέρει η επιχειρηματικότητα σε γυναίκες, το-
νίζοντας τη δύναμη της ένταξης και της συνεργασίας.

Αντιγόνη Ανδρεάκη
Δημοσιογράφος με πολυετή εμπειρία και ιδιαίτερη 

εστίαση σε κοινωνικά ζητήματα και τη γυναικεία ενδυ-
νάμωση, η Αντιγόνη Ανδρεάκη θα μοιραστεί τις σκέ-
ψεις της για τον ρόλο της γυναικείας φωνής στα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης και το πώς η επικοινωνία μπορεί 
να γίνει εργαλείο αλλαγής, έμπνευσης και επιχειρημα-
τικής ανάπτυξης.

Ειρήνη Κοντάκη
Επιχειρηματίας και καινοτόμος στον αγροδιατρο-

φικό τομέα, η Ειρήνη Κοντάκη φέρνει στην εκδήλωση 
μια πνοή αυθεντικότητας και βιώσιμης επιχειρηματι-
κότητας. Με έμφαση στις παραδοσιακές αξίες και την 
τοπική παραγωγή, αναδεικνύει τον ρόλο των γυναικών 
στην αγροτική οικονομία και στην αξιοποίηση του φυ-
σικού πλούτου της Κρήτης.

Μαρία Σίτη
Μια νέα, δυναμική παρουσία στον χώρο της επιχει-

ρηματικότητας, η Μαρία Σίτη εκπροσωπεί τη νέα γε-
νιά των γυναικών που αξιοποιούν την τεχνολογία για 
να δημιουργήσουν και να εξελιχθούν. Στην παρέμβα-
σή της, θα εστιάσει στη βιωσιμότητα, στις σύγχρονες 
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες στον το-
μέα της τεχνολογίας και της καινοτομίας, αλλά και στις 
στρατηγικές που οδηγούν στην επιτυχία καθώς και στα 

περιβαλλοντικά οφέλη.
Νατάσα Γρηγοράκη
Με βαθιά εμπειρία στον τομέα της διοίκησης επιχει-

ρήσεων και στην υποστήριξη νεοφυών επιχειρηματι-
ών, η Νατάσα Γρηγοράκη θα μιλήσει για τις καλές πρα-
κτικές, τα εργαλεία και τις στρατηγικές που μπορούν 
να υποστηρίξουν τις γυναίκες στο να μετατρέψουν μια 
ιδέα σε ένα βιώσιμο επιχειρηματικό εγχείρημα.

Μαρίνα Χαιρέτη
Γνωστή για την προσφορά της στην τοπική αυτοδι-

οίκηση και την ενίσχυση κοινωνικών δράσεων, η Μαρί-
να Χαιρέτη θα αναδείξει τη σημασία της αυτοφροντίδας 
προσφέρωντας έμπνευση, υποστήριξη, ενίσχυση και 
καθοδήγηση.

Ένας Χώρος Έμπνευσης και Δικτύωσης
Η εκδήλωση δεν περιορίζεται σε λόγους και παρου-

σιάσεις. Το Πολύκεντρο Σητείας θα μετατραπεί σε έναν 
ζωντανό χώρο ανταλλαγής ιδεών, εμπειριών και ορα-
μάτων. Με ευκαιρίες για δικτύωση, με δυνατότητα ερω-
τήσεων από το κοινό, το περιβάλλον θα είναι ζεστό, 
συμμετοχικό και ενθαρρυντικό για κάθε γυναίκα – είτε 
ξεκινά τώρα το επιχειρηματικό της ταξίδι είτε βρίσκεται 
ήδη σε εξέλιξη.

Στόχος: Η Ενδυνάμωση
Στόχος της εκδήλωσης είναι να δώσει φωνή, χώρο 

και εφόδια στις γυναίκες που επιχειρούν ή ονειρεύο-
νται να επιχειρήσουν. Να δείξει ότι η γυναικεία παρου-
σία στην οικονομία δεν είναι μόνο απαραίτητη, αλλά 
και καθοριστική για ένα βιώσιμο και δίκαιο μέλλον. Να 

μεταδώσει το μήνυμα ότι κάθε γυναίκα, ανεξαρτήτως 
ηλικίας, καταγωγής ή επαγγελματικού πεδίου, μπορεί 
να δημιουργήσει, να ηγηθεί και να εμπνεύσει.

Η Παγκόσμια Ημέρα Γυναικείας Επιχειρηματικό-
τητας είναι μια αφορμή, αλλά και μια υπενθύμιση: Η 
ισότητα δεν χαρίζεται, κατακτιέται με δημιουργία, συνέ-
πεια και αλληλεγγύη. Και η Σητεία, με αυτή την εκδή-
λωση, αποδεικνύει ότι αποτελεί κομβικό σημείο αυτής 
της προσπάθειας.

Στόχοι της Εκδήλωσης
Η εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Γυναικείας 

Επιχειρηματικότητας στο Πολύκεντρο Σητείας έχει μια 
σειρά από σαφείς και ουσιαστικούς σκοπούς που στο-
χεύουν όχι μόνο στην ενημέρωση, αλλά και στην ενδυ-
νάμωση και ενεργοποίηση των γυναικών της τοπικής 
κοινωνίας:

1. Ανάδειξη Γυναικείων Προτύπων
Μέσα από τις εισηγήσεις γυναικών με καταξιωμέ-

νη παρουσία στον επαγγελματικό και κοινωνικό στίβο, 
επιδιώκεται να προβληθούν παραδείγματα επιτυχημέ-
νων διαδρομών. Οι ομιλήτριες γίνονται πρότυπα για 
γυναίκες κάθε ηλικίας που επιθυμούν να επιχειρήσουν 
ή να ηγηθούν σε έναν τομέα.

2. Ενδυνάμωση της Γυναικείας Αυτοπεποίθη-
σης

Πολλές γυναίκες διαθέτουν δημιουργικές ιδέες ή 
επαγγελματικές δεξιότητες, αλλά διστάζουν να κάνουν 
το βήμα. Μέσα από βιωματικές αφηγήσεις, συμβουλές 
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και διάλογο, η εκδήλωση στοχεύει να ενισχύσει την αυ-
τοπεποίθηση των συμμετεχουσών και να τις κινητοποι-
ήσει να διεκδικήσουν τον ρόλο που τους αξίζει.

3. Ενίσχυση της Δικτύωσης και των Συνεργασι-
ών

Η δικτύωση αποτελεί θεμέλιο λίθο της επιχειρημα-
τικής ανάπτυξης. Η εκδήλωση δημιουργεί ευκαιρίες 
σύνδεσης μεταξύ επαγγελματιών, υποστηρικτικών φο-
ρέων, εκπαιδευτικών δομών και νέων επιχειρηματιών. 
Μέσα από τις διαδράσεις, μπορούν να γεννηθούν συ-
νεργασίες, κοινά projects και νέες επιχειρηματικές ιδέ-
ες.

4. Προώθηση της Ισότητας των Φύλων στον 
Επιχειρηματικό Χώρο

Μέσα από συζήτηση και ανταλλαγή εμπειριών, η 
εκδήλωση επιδιώκει να αναδείξει τις ανισότητες που 
ακόμη υπάρχουν στον επαγγελματικό στίβο και να 
προτείνει τρόπους αντιμετώπισής τους. Η ισότητα δεν 
είναι απλώς ένα αίτημα, αλλά ένα αναγκαίο εργαλείο 
προόδου.

5. Διασύνδεση με Φορείς Υποστήριξης
Παράλληλα με τις ομιλίες, οι συμμετέχουσες θα 

έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για υπάρχο-
ντα προγράμματα επιδότησης, επιμόρφωσης και 
mentoring για γυναίκες που επιχειρούν. Η γνώση των 
διαθέσιμων εργαλείων είναι καθοριστική για την πρα-
κτική υποστήριξη κάθε πρωτοβουλίας.

Τι Θα Αποκομίσουν οι Συμμετέχοντες
Η συμμετοχή στην εκδήλωση δεν είναι απλώς μια 

εμπειρία ακρόασης. Είναι μια ευκαιρία προσωπικής και 
επαγγελματικής εξέλιξης. Όσοι και όσες παρακολουθή-

σουν, θα αποκομίσουν:
● Έμπνευση και Κίνητρο
Μέσα από τις ιστορίες των ομιλητριών, οι παρευ-

ρισκόμενες θα εμπνευστούν από πραγματικά παρα-
δείγματα ανθρώπων που τα κατάφεραν, ξεπερνώντας 
δυσκολίες και στερεότυπα.

● Πρακτικές Συμβουλές και Οδηγίες
Οι παρουσιάσεις δεν θα είναι θεωρητικές. Αντίθε-

τα, θα περιλαμβάνουν χρήσιμες πληροφορίες για το 
πώς μπορεί μια γυναίκα να ξεκινήσει ή να αναπτύξει 
μια επιχείρηση, να διαχειριστεί ρίσκα και να αναπτύξει 
δεξιότητες ηγεσίας.

● Δυνατότητα Δικτύωσης
Μέσα σε ένα φιλικό και υποστηρικτικό περιβάλλον, 

οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν 
άλλες γυναίκες με κοινά ενδιαφέροντα, να ανταλλάξουν 
ιδέες και να χτίσουν δίκτυα που μπορεί να αποδειχθούν 
πολύτιμα στο μέλλον.

● Ενημέρωση για Επιχειρηματικά Εργαλεία και 
Ευκαιρίες Χρηματοδότησης

Θα γίνει αναφορά σε προγράμματα ενίσχυσης της 
γυναικείας επιχειρηματικότητας (εθνικά και ευρωπα-
ϊκά), mentoring, συμβουλευτική και φορείς που μπο-
ρούν να προσφέρουν τεχνική ή οικονομική υποστήρι-
ξη.

● Αίσθημα Συμμετοχής σε Μια Μεγαλύτερη Κοι-
νότητα

Η εκδήλωση φιλοδοξεί να καλλιεργήσει το αίσθημα 
ότι κάθε γυναίκα που αγωνίζεται, δημιουργεί ή τολμά, 
δεν είναι μόνη. Υπάρχει μια ευρύτερη κοινότητα που τη 
στηρίζει και την ενθαρρύνει να προχωρήσει.
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συναντάει την ποιότητα!
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